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5. osztdly

Négy szam Osszege 109. Ha a masodik szamot felére csokkentjiik, a harmadikbol
10-et elvesziink, a negyediket 6-tal ndveljiik, akkor az elsé szammal egyenld
szamokat kapunk.

Melyik ez a négy szam?

Négy kiilonbdz6 szinii szabalyos dobdkockéank van.
Hanyféleképpen lehet ezekkel dsszesen 20-at dobni?

Egy raktarban van 21 azonos méretli hordo. Ezek koziil 7 tele van, 7 félig van
egy vegyszerrel, 7 pedig iires. Az 6sszes hordot el kell szallitani 3 teherautoval.
Atonteni a vegyszert nem lehet.

Hogyan kell rakodni, hogy mindharom teherautéra azonos tomegli rakomény
keriiljén?

Az 1, 2, 3, 4, 6 és 12 szamok kozé tegylink + vagy — jeleket ugy, hogy az
Osszeg 0 legyen.
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